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MERCOSUR/GMP^/ ACTA N° 01/25
REUNION DEL GRUPO DE MONITOREO MACROECONOMICO (GMM)

Ei • .-if- roarzc 2025 se rewMC de manera virtual ei Grupo de Momtorec
-K' r non f-SUR / Lstaaos Ascciados •GMM) cor la presencia de .as

';<:ioguc.or.es -u Arcentina Cjos;* Paraguay y Uruguay La delegaaon de Bolivia 
ce confcrr ddaa .:or Ic establec.dc en la decision CMC N 13/15 Tambien se 

Fondo Moneiano Internacional (FMI) La lista decontc. cv i/i paiticipacson del 
carlicipaiues consia en el Anexo l

1. Aprobacion de la agenda

Las oelegactcnes aprobaron la agenda de la reunion la cual consta en ei Anexo II

2 Avan cos en ei proeeso de migracion al Portal Web del MERCOSUR (Dec. N° 
06/21; y de divulgacion de contenidos del grupo

;.n PP'i A rnostrc el estado de situacion de la migracibn del sitio web del GMM al nuevo 
portal en la web de ; 
c.-ncuenUa actuairnente ei portal ae prueba de acuerdo con las modfficaciones 
irnpl'einentadas por .a Uri.dad de Comumcacidn e informaciOn del Mercosur (UCIM) Las 
delegaoones acc'naron que esta version modifrcada del nuevo portal ya entre en 
viqe .< 'rue! iras se cG-'L'wnr ea.^ando mejoras para adecuar ios contenidos de la 
wet: a los reque-i::i eutos ae- urupo La PPTA informara a la UCIM de la decision

Por parte ;a PPTA presaoto ante las deiegaciones un detalle de las taneas de 
adecuaoinn an a web quo aun queoan por hacer. el cual se encuentra en el Anexo III. 
En este marco se accrue que ia PPTA remitira a las deiegaciones una nueva 
‘orrin.la ::;r. de !os lottos .nt'oductorios explicativos del GMM para indulr en la web en 
'eeuiDla/o Ue los que se observan actuafmenie: las deiegaciones tendr^n tiempo haste 
u ; a i r de para ieaitrar ccmontanps En otro oroen la PPTA tambien planted 
:ci posibiiioaa de /over u publicat el botetin macroecondmico para el apartado de 
t'./ui.t .-a liars e final de: semestie. para lo que realizara oportunamente una 
..•'opuesia en basf a: contemdo que se eiabora para la Reumdn de Mirostros de 
• vr.nqm a y Pres-'oentes de Bancos Centrales (RMEPBC)

Asioismo la PPTA mdicd que se estara contactando con el Sector de Normative y 
DocumentaciOn del Mercosur para realizar un diagndstico sobre que actas del GMM v 
ia RMEPBC constan en el Sistema de Infcrmacion del Mercosur (SIM) y asi poder 
regulsnzar in situation administiral*va Respecto de los documentos de acceso 
lestnngido ia PPTA record© a .as deiegaciones la necesidad de decidir cudl serd el 
sisie-'-.a unnzado para alojar les documentos del Grupo. sea el area restnngida de la web 
de: Me; cosui o b er .n repos>torio propio con posibiiidad de acceso un-camente de parte 
oe ;os emo-os del GMM as deiegaciones oe Brasil y Paraguay se mclmaron por esta 
opr.", r -I'jnque se contmuara discutiendo en las proximas reumones

l .v PPTA r;.^b:u' sei'a o que consu:tara ai Banco Central de Brasil parg analizar la 
factibilidad de dejar nao.ntada sole la seccion de estadisticas en ei v*ejO sitio web del 
GMM 'due admin ska d ..ha mstitucibn), una vez que todos los demas contenidos sean

...i my. y expuso ante las deiegaciones cOrno se

ROLANDO ------
javicii 
iA?niM 
CiOMEJ

• , ..V 'A'.



♦
♦

+ GMA +V l

MERCOSUR

r-p.gracJos al nuevo =1.q .veo Queda penaiente para el med.anc piazo estucJ.ar s. es 
fachpir pasar las esiao-sticas ai sitio del MERCOSUR

Py uli :Tio ep rpiac;on cor la puPlicaaon de estudios en la web. la delegation de Brasil 
.ndico oue reaiizara aigunos comentanos al esiudio sobre Evaluation del riesgc ae 
^ansicidn er los parses del Mercosur', realtzado durante la ultima PPTU con el objetivo 
de puDlicado proximamente Respecto del documentc "Convergencia rnacroeconom.ca 
. mone'da comun acenda para la mejora de los sistemas de pago como mstrumen c 
para el uso de monedas locales realizadc durante la PPTB de 2023 la delegation de 
Bras •.-! viara una nueva version ajustada

3 Presentacion del torna de estudio del semestre: "El rol del desempeno fiscal en 
la c-stabilidad mocroecondinica y su impacto en el crecimiento del bloque

La pf: IA ea;p:o jra oreseniacton sobre el tema de estudio del semestre sobre El roi 
de! desempei*it, fispn; er la estabiiidad rnacroeconomica y su impaclo en el crecimiento 
d©' deque is cua; ccnsta en ei Anexo IV

ti .a expositor. cic':>' •. o cue el monitoreo para la coordination rnacroeconomica se 
encuen.ra en ia tazo1'. tt- set del GMM y que el morutoreo del desempefio fiscal es clave 
en ei -r j-'.g ae a p j a nacroeconomica lat como to indican diversos estudios sobre 
■ sta ten.atica o «• e GMM na realizaao en artes pasados Asirmsmo se citaron ©studios 
que -s’- :..t-.ia que mc-jores marcos de politica. entre ellos los ft scales, otorgan 
mayo; so. dez I’ aaoecoridmica y un mejor desempeAo frente a la volatiiidad 
inrernacional

Pa d ei semestre se p.-ocuso analizar el estadc ce situaoon y el desempefio fiscal de 
;os pa ses del bio que a pa.nr de up diagnostic© de dates fiscales y macroeconOmtcos 
, las pr pales medidas de politica fiscal implementadas recientemente, evaluar !a 
e ac or emre ©■- uesempenc fiscal y mac<oecon6mico entre estabiiidad y crecimiento. y 

co'icce- a expei .e egidi ia ei cuanto a herramientas. marcos de politica y lecciones 
aprendidis

Para cite ia PPTA e --.ara ur template para ser compietado por las deiegaciones las 
r.ua es pc .Iran rea; zar comentanos hasta e 20 de marzo y tendrdn tiempo para remitirlo 
compete a la PPTA nasta el 2 de abnl La PPTA presentara una version prelimmar del
dpcumerio de estud o en a prdxiina reunion

i Presentacion de la Coyuntura Econdmica Internacional y Regional

i .i PP ia ;:::nrccc at Fondo Monetano Internacional (FMI) para realizar la presentaaOn 
^ ore .a coyuntura er.ondm.ca internacional y regional (Anexo V) que lueqo fue
comentada por las deiegaciones a

En elia se destacd que se espera un crecimiento global en torno a 3% para este arto y 
ei proximo con divergencia enlre palses, y bajo en t^rminos histdncos As.mismo la 
inflation esta baando con la dispersion de precios normalizandose pero con
persistence er aigunos sectcres como el de servicios Tamb.6n se identificaron los
prnv: pales nesgos que enfrenta este ©scenario
uresiones de prenos como el recrudecimiento de las 

ia intensification del protecciomsmo los desequiiibr.os fiscales v 
e; reaiuste ae precios de actives en un contexto de exuberance financiers
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5, Redaccion del Acta y propuesta de ayenda para la proxima reunion

Las di-iegacione-s acoidaron una agenda temativa para la proxima reunion a realizarse 
en el i^es d<: mayo de fomia presenciai en la oudad de Buenos Aires Argentina la cuai
consta en el Anexo VI

Por la delegacion de Argentina

Firmado digitalmenie 
por ROLANDO JAVIER

JAVIER SAPRIZA sapriza gomez
Fecha 2025.04,01 
16.27:48 03'00'
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